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Ситуація на фронті: Минулої доби сталося 64 бойових зіткнення

Українські військові відбили 19 атак противника на Авдіївському напрямку, утримали
позиції та відбили штурми окупаційних військ на Херсонському напрямку. Авіація
вдарила по 3 пунктах управління супротивника.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ.

Російські обстріли

Минулої доби сталося 64 бойових зіткнення. Загалом ворог завдав 4 ракетних та 113
авіаційних ударів, здійснив 105 обстрілів із реактивних систем залпового вогню по
позиціях наших військ та населених пунктах.

Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є поранені та загиблі серед
цивільного населення. Зруйновано та пошкоджено багатоповерхові та приватні
будинки, а також інші об’єкти цивільної інфраструктури.

Від авіаційних ударів постраждали:

Крейдяне, Ольховатка, Григорівка, Колодязне, Митрофанівка, Петропавлівка
Харківської області;

Макіївка, Білогорівка Луганської області;

Лиман, Свято-Покровське, Сіверськ, Нью-Йорк, Біла Гора, Диліївка,
Новопокровське, Новобахмутівка, Бажане, Степове, Семенівка, Новоселівка
Перша, Орлівка, Ластівчине, Тонечко, Красногорівка, Катеринівка, Антонівка,
Парасковіївка, Костянтинівка області;

Роботине, Новоандріївка, Оріхове Запорізької області;

Кринки та Чорнобаївка Херсонської області.

Під ворожий артилерійський вогонь потрапило понад 120 населених пунктів
Чернігівської, Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької,
Дніпропетровської, Херсонської та Миколаївської областей.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація залишається без
істотних змін.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійну діяльність з метою
недопущення перекидання наших військ на загрозливі напрямки, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону у Бєлгородській області.

На Куп’янському напрямку ворог зробив 3 спроби наступу в районах населених
пунктів Синьківка та Табаївка Харківської області.

На Лиманському напрямку противник 6 разів атакував наші підрозділи у районах
населених пунктів Терни та Виїмка Донецької області.

На Бахмутському напрямку силами оборони відбито 2 атаки російських окупантів у
районах населених пунктів Кліщіївка та Майорськ Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 19 атак ворога в районах
населених пунктів Степове, Ластівчине, Сєверне, Першотравневе та Невельське.

На Мар’їнському напрямі сили оборони продовжують утримувати ворога у районах
Георгіївки, Побєди та Новомихайлівки Донецької області, де ворог 14 разів
намагався прорвати оборону наших військ.

На Новопавлівському напрямку наші захисники відбили атаку супротивника на
південь від Золотої Ниви Донецької області.

На Запорізькому напрямку українські воїни відбили 8 атак противника на захід від
Вербового та в районі Роботиного Запорізької області.

На Херсонському напрямку Сили оборони надалі продовжують утримання позицій та
відбиття штурмів російських окупаційних військ. Незважаючи на великі втрати, ворог
не залишає спроб вибити наші підрозділи із займаних позицій.

Так, минулої доби, противник зробив 4 спроби штурму позицій наших військ на
лівобережжі Дніпра.

У той же час наші воїни продовжують активними діями завдавати окупаційним
військам втрат в живій силі та техніці, виснажують ворога вздовж усієї лінії фронту.

Втрати ворога

Минулої доби авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районам зосередження
особового складу та 2 зенітних ракетних комплексах противника. Також, силами та
засобами Повітряних сил Збройних сил України знищено винищувач-
бомбардувальник Су-34 та 3 розвідувальні БПЛА.

Підрозділами ракетних військ завдано ураження по 5 районах зосередження
особового складу, озброєння та військової техніки, 2 складах ПММ, 3 пунктах
управління, 8 артилерійських засобах та 1 станції радіолокації противника.

Теги: Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна ЗСУЗСУ ВСУВСУ Генштаб ВСУГенштаб ВСУ
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У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку

«Час на нашому боці»: Трамп
наказав не поспішати з ядерною
угодою з Іраном і залишив блокаду
в силі

Жодних поступок Москві: Стубб
назвав умову, за якої Фінляндія
погодиться відкрити кордон із
Росією

У Шевченківському районі Києва
через атаку РФ пошкоджено 11
закладів освіти 

Іран заперечив домовленість із
США щодо Ормузької протоки

Дефіцит ракет для Patriot: у
Повітряних силах назвали головну
проблему під час відбиття
масованої атаки РФ

У Румунії врятували українця, який
понад тиждень блукав у горах без
їжі 

Після війни Україну може накрити
нова хвиля міграції чоловіків, —
демограф 

На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень

Росіяни атакували Харків
безпілотниками: зафіксовано
влучання у Київському районі 

РФ скинула авіабомбу на
багатоповерхівку в Дружківці: одна
людина загинула, п’ятеро
поранених

У Харкові очевидці зафіксували
силове затримання чоловіка групою
невідомих у цивільному 

На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
поранені

«Липові» документи з Польщі на 42
авто: суд оштрафував директорку
фірми на 2,8 мільйона гривень за
масштабну махінацію на митниці

В Україні прогнозують злиття та
оптимізацію університетів через
демографічний спад

Під час нічної атаки на Київ
пошкоджено офіси німецьких
мовників DW та ARD 

«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
ударів по Києву 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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